

Oracle: Vojna bojových psov

- CZ24 News | 13. září 2023

Hovorím o vojne medzi banderovskými bojovými psami a Poliakmi, ktorí dostali nie príliš lichotivú prezývku pšónci t.j. psi, po tom, čo robili ich akože elity na našom území. Títo bojovní psi sa nemajú príliš v láske a to napriek tomu, že majú rovnakých pánov a spája ich rovnaká nenávisť voči Rusku resp. všetkému ľudskému.

Prečo?

Pretože to, čo po stáročia robili poľskí šľachtici resp. židovskí správcovia v ich službe, počas existencie nezávislého poľského kráľovstva a následne po obnovení nezávislého Poľska v prvej polovici 20. storočia, bolo všeličo len nie humánne. Toto v spojení s ideológiou fašizmu a habsburským výmyslom o samostatnom ukrajinskom národe bolo živnou pôdou dodnes existujúceho banderizmu. A situácii nepomohlo ani to, že v 30. rokoch 20. storočia na Poľskom ovládanom území Haliči/Galície bol hladomor, ktorý bol podstatne horší, ako na území ovládanom ZSSR. Niet sa potom čo čudovať nad tým, že Haličania sa stali hračkou v rukách najprv Nemcov a potom CIA a jej predchodcov.

Čo sa týka Poliakov, tak ich akože elity sa vždy vyvyšovali nad každým, kto nebol zo Západu a súčasťou tamojšej elity. Toto robilo z nich hračku nielen v rukách globálneho zákulisia (GP), ale neskôr aj Nemecka a následne po vojne aj CIA a satanistami infiltrovaného Vatikánu.

Čo to znamená v praxi?

Toto znamená, že invázia Poľska na Ukrajinu prebehne, lebo podľa poľských elit Amerika spolu so zvyškom NATO stojí za nimi a majú ich podporu. To, že v očiach Západu sú podobnými užitočnými idiotmi, ako súčasný kyjevský režim a spotrebný materiál ako Ukrajinci (podľa mňa obyčajní Ukrajinci si tento cynizmus Západu nezaslúžia), ich ani nenapadá. Hoci, ak by poľské elity naozaj študovali svoje dejiny, tak by im došlo, že zas zo seba nechali urobiť užitočných idiotov, ktorých Západ podľa potreby kludne obetuje. Dodávam, že tí politici, ktorí sa poučili z vlastných dejín a chcú presadiť mier, sú nimi ostrakizovaní.

Ako to dopadne?

Vzhľadom na to, že poľské elity nepočúvajú varovania zo strany GP a poľský ľud je ohlušovaný vojnovými bubnami (podľa poľských úradov každý, kto ide proti vojnovnej propagande, je de facto vlastizradca), tak sa v Poľsku zopakujú národné tragédie ako Katyň, Wolyň a morové rany v oveľa väčšom merítku. Katyň bola masakrom dôstojníkov poľskej armády a Wolyň zas masakrom civilného obyvateľstva, ktoré boli pomstou za to, čo robili poľské elity na Haliči a morové rany zas prídu vo forme ťažkej legionelózy, ktorá sa prirodzene nielen nevyskytuje v našich končinách (má rada teplo Floridy a Kalifornie), ale aj bude rezistentná prakticky na všetky známe antibiotiká, lebo je produktom amerických biologických laboratórií na Ukrajine a možno aj v Poľsku.

A keby to celé nestačilo, tak Poľsko sa kvôli invázii bude zas deliť. Nejde primárne o to, že by napr. Nemci chceli naspäť stratené územia (hoci je to príjemný bonus pre nemecké elity), ale pôjde o to, že poľská vláda nebude môcť zabezpečiť mier na svojom území, a tak následne prebehne rozpad, kde väčšina zemí sa radšej pripojí k inému štátnemu útvaru, než aby sa stala obeťou Poľsko-Haličskej vendety.

Globálne dopady?

NATO a EU budú po smrti, po obhliadke mŕtvov a možno aj po nie príliš vábnom pohrebe. Slovensko a Česko získa naspäť tie územia, o ktoré prišli pri výmene území s Poľskom a získame aj iné pohraničné oblasti. Čo sa týka západných krajín, tak Rakúsko príde o Viedeň a východné teritória, Nemecko sa rozpadne s tým, že k východným územiám sa pripojí de facto obnovená Hanzová liga (Brémy a Hamburg sú spolkové krajiny a prístavné mestá tvorené Brémami, Bremerhavenom a Hamburgom) a pripoja sa aj nové spolkové krajiny vytvorené z ostatných odtrhnutých území Poľska. Taliansko a možno aj Francúzsko sa rozdelia na severnú a južnú časť (kultúrne rozdiely a ekonomické pnutia urobia svoje). Chcem tým povedať, že Rusko bude naozaj tým klincom, na ktorom je zavesený svet.

PS: Napadlo ma to pred publikovaním článku t.j. bez jazykovej korektúry. Mám vážne dôvody prečo hovorím o rozpade Talianska a Francúzska. Taliansko je jednoduchšie, lebo prevažne priemyselným a bohatším severom a chudobnejším a poľnohospodárskym juhom je dosť značný kultúrny rozdiel.

Francúzsko je trochu komplikovanejšie lebo síce kultúrne rozdiely nie sú také markantné ako v Nemecku a Taliansku, ale sú tu dve veci, ktoré chcem spomenúť:

- Medzi severom a juhom z nejakého dôvodu existuje pás kde hustota obyvateľstva je nižšia ako francúzsky priemer (1000 km dlhý a v priemere 400 km široký pás s hustotou obyvateľstva 30 ľudí na km štvorcový-[zdroj 1](#) a [zdroj 2](#)), ktoré je prevažne poľnohospodárka.
- [Hranica Vichystického Francúzska](#) viac-menej [kopírovali tento pás](#). Teraz otázka je, že čo vedeli Hitlerovi kurátori okrem existencie tohto pásu.

AUTOR: Oracle

[ZDROJ](#)